

印尼大面积接种中国疫苗 下

——调整疫苗注射目标 精准定位接种人群

示，老年人在新冠肺炎患者中死亡率所占的比例很高，约为47.3%。在印度尼西亚，患有新冠肺炎的老年人的比例约为10%，死亡率已接近50%。显示出老年人在新冠疫情面前的风险更高。

印尼政府重新调整优先注射人群，将老年人列入这一阶段的对象，是为了降低死亡率，是精准定位疫苗注射对象的战略思路。

三是优先注射地区进行了调整：由过去的全国大面积普及疫苗，调整为优先为红色疫区，如爪哇岛和巴厘岛地区，包括7个省市地区，这些地区的特点是人口密度大，即高密度人群聚地点。主要目的一个是为了恢复经济，一个是为了减少疫区医院和医务人员的压力，迅速遏制疫情。

在第二阶段的疫苗接种服务之中，共有1690万位公共服务人员将接受接种疫苗，除了市场商人、教育人员、政府官员和国家公务员外，还有旅游业人员，包括酒店和服务人员等。受到疫情的影响，印尼有200多万人失业，大量服务业关门倒闭，贫困率达到三年来的最高水平，旅游业也遭到了重创，所以恢复重点地区的正常生活秩序，将有助于恢复国民经济的支柱产业。

另外，受疫情爆发的影响，印尼各大医院也是人满为患。例如：目前万丹省南唐格朗（Tangerang Selatan）市医院新冠肺炎病床的占用率已经达到了90%以上。据南唐格朗市卫生局2月13日显示的数据，医院新冠肺炎病床的占用率达95%，2月1日至2

月7日，南唐格朗市的新冠病例453例，而2月8日至2月14日，新冠病例增加为689例。

印度尼西亚大学的流行病学专家思雅力夫Syahrizal Syarif说，雅加达的病例数往往比其他地区高，这是因为其他周边城市的新冠肺炎患者通常会愿意来到首都雅加达的医院接受治疗，所以也造成了雅加达这样的大城市医院出现病床紧张的情况。

印尼政府定下指标，最终共有1亿8150万人口（印尼总人口的60%至70%），将接受新冠疫苗注射服务。这里面也有一个实际问题，就是印尼政府能否按照计划得到所需要的全部疫苗。有专家分析，从目前的情况来看，印度尼西亚的疫苗供应仍然有限，卫生部负责疾病预防和控制的总干事马克西·赖



恩·隆多努乌（Maxi Rein Rondonuwu）15日表示，到3月中旬，可获得的疫苗剂量约为1850万剂，足以覆盖900万人的接种。然而，就在一天后，16日，印尼生物医药公司Bio Farma总裁Honesti Basyir表示，制药公司本月只提供750万剂来自中国的这种疫苗，这明显有一个缺口。在全球50多个国家都在向中国购买疫苗的时候，如何补充这一疫苗的短板，确实是一个非常现实的问题。

另外一个问题是疫情到底什么时候结束，

据印尼新冠病毒疫情防控工作组主任多尼介绍，印尼政府希望能够在2021年8月17日前控制住疫情，有外国专家认为不切实际，但是也有业内人士持乐观态度，认为如果疫苗能够保证供应，在主要大城市和人口稠密地区注射人数达到70%，那么这一目标不是不可能实现。

总台记者 贾建京

《寻人启事》

《寻人启事》

兹寻觅我们于1968年至1970年就读于中国北京第二十四中学时的班主任

老师(主教英文) **王惠康**(男)为盼。

王老先生现年约80余岁，约于

1957年由马来西亚吉隆坡赴中国北京教书，约1972年离开北京去马来西亚吉隆坡或印度尼西亚雅加达。其夫人(姓名不详)为印度尼西亚华侨。

如能帮助寻觅到，我们将不胜感

激！特此启事。

联系人：齐兵，手机：中国北京0086 139 0131 7150。

联系人：唐铁华，手机：法国巴黎0033 6 66971048

2021 02 19



北京二十四中七〇周年纪念合影

相片左起第三排第一人为王惠康老师